



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

许昌产业

发制品产业



尚集产业集聚区的中国(许昌)国际发制品交易市场发制品历史博物馆出口产品展示。 乔利峰 摄

许昌是世界最大的发制品集散地和出口基地,全球每10顶假发,就有6顶来自许昌。发制品产业也是我市的特色出口产业。

目前,我市发制品企业达280多家,拥有上千个产品种类,发制品产业链从业人员近30万人。2019年,许昌发制品跨境电商交易额达10.5亿美元,占全市假发出口总额超过一半。

2020年,我市携手速卖通成立的全球首个跨境电商直播基地,是我市拥抱跨境电商新赛道的又一举措,基地将以“跨境电商+直播”的数字经济模式,为许昌历史悠久的假发产业注入全新活力。

在我市发制品行业,河南瑞贝卡发制品股份有限公司处于领先地位,是一家集发制品及发用纤维原料的研制、开发、生产、销售于一体的发制品专业公司,其时尚产品倍受国内外消费者青睐。公司生产的工艺发、女装假发、化纤发、教习头、男装发块、纤维发丝等六大系列数千种产品,畅销北美、西欧、亚洲、非洲的40多个国家和国内100多个大中城市。

此外,许昌恒源发制品股份有限公司、许昌龙正发制品股份有限公司、河南瑞美真发股份有限公司等也在不断推动发制品提高产品附加值,提升品牌内涵。

(晨小)

一堂难熬的公开课

鄢陵县实验小学 五(7)班 刘长乐

一张张呆滞的脸,一位位神情严肃的老师,令人压抑窒息的氛围,构成了一堂难熬的公开课。

刚上课,一位位陌生的老师步伐稳健、表情庄重地来到我们班教室,一堂公开课就这样开始了。

路老师讲的是古诗《从军行》。和往常一样,课堂上路老师讲到精彩处就会提问我们。可这节课,路老师抛出了好几个问题,举手的却寥寥无几。以往生龙活虎的同学像被灌了迷魂药一样,呆呆地坐着。这时,教室里死气沉沉,一片寂静。我低着头,翻着眼睛看了看老师,路老师面带僵硬的笑容用渴盼的眼神看着我们。

我心里有两个“小人”在打架,一个强大的“小人”说举手吧,不能让路老师唱独角戏;另一个弱小的“小人”说别举了,那么多老师看着,万一回答错了,多没面子。最后还是弱小的

“小人”占了上风,我选择了不举手。就在路老师脸上的笑容快要挂不住的时候,反倒是平时腼腆,不爱发言的同学勇敢举手化解了路老师的尴尬……

下课了,听课的老师们陆续离开了教室。路老师皱着眉头,鼻子和眉毛都拧在了一起,恨铁不成钢地说:“你们是怎么搞的?平时你们在课堂上发言表现得那么积极踊跃,今天怎么变得跟木头人一样。我们不仅要学到知识,还要有发表自己看法的胆量,不管对错,只要站起来表达,都值得肯定和表扬,不能做闷葫芦……”听了老师的话,我有些惭愧,如果当时我能勇敢一些就好了。

虽然公开课已经过去了,路老师的话却时常影响着我,我也尝试着在人的时候,勇敢地站出来把自己想说的话说出来。

(辅导老师 路永娜)

感恩老师

鄢陵县马坊镇左岗小学
五年级 张珂依

每当我听到“听我说,谢谢你,因为有你温暖了四季”这几句歌词,我的眼泪就止不住地流下来,不由得想起了我敬爱的老师。

老师,感谢您,是您传授给我们丰富的知识,教会我们怎样做人,有时候您喉咙都哑了,还坚持给我们上课,您总是比我们来得早,辅导我们读书、学习。您是伟大的园丁,将一棵棵小树苗培育成参天大树,播撒下知识的种子,绽放出智慧的花朵。您让祖国的花朵更加鲜艳,让祖国的大树更加茁壮。您是最辛苦的人,我们就像树苗,是您把阳光雨露播撒,才使我们小树苗能够茁壮成长,您就像那温暖的春风,给我们带来幸福的明天,是您经常鼓励我们要努力学习,奋力拼搏,将来为祖国做出更大的贡献。老师,我非常感激您,您的教育之恩我将永远铭记在心。

老师,感谢您,我一定要好好学习,奋发图强,努力拼搏,遵守纪律,按时完成作业,以优异的成绩来报答您的教育之恩。

(辅导老师 杜培根)

星空



鄢陵县外国语小学 六(11)班 贾妙可
(辅导老师 马慧珍)

我的朋友



鄢陵县外国语小学 五(12)班 曹婧婧
(辅导老师 马慧珍)

暖

鄢陵县安陵镇新庄小学 六(1)班 贺淑涵

暖,是一种温度,也是一种感受。然而,世界上最温暖的不是阳光照在身上的感觉,而是在你最需要别人的帮助时,别人帮助了你的那种感觉。

记得那是一个风和日丽的早晨,我在上学的路上走着,发现路边的景色是如此的美丽,小花精致,小草顽强,不怕风吹雨打,可贵的精神值得我们学习。就这样,我到了学校,走进教室,坐到了自己的位置上,开始了早读。

早读过后,老师说要考试了,我正准备从书包里掏出笔,可是发现笔忘记带了,可能是因为今天早上走得着急了。我急得像热锅上的蚂蚁,不知道该怎么办,我的心里像是有

块沉重的大石头一样,就在我为难的时候,我的同桌见我并没有带笔,就把她的笔借给了我,此时我就像是抓住了救命稻草一样。我接过了她的笔,对她说了一声:“谢谢。”同桌听见以后,对我说:“不客气,同学之间应该相互帮助,团结一心,不用这么见外的。”就在这个时候,我心里的那块石头也终于放下了,我的心里暖洋洋的,觉得这就是世界上最温暖的事。

这件事让我印象太深刻了,通过这件事,让我明白了同学们之间应该团结互助,当然,不止同学之间,我们世界上所有人都应该互相帮助,这样世界才会变得更温暖。

(辅导老师 李宝真)

霸道的大公鸡

鄢陵县安陵镇中心小学 四(4)班 贾子涵

奶奶家有一大群鸡。

刚走进院里,我就听到一阵喔喔喔的鸡叫,这声音铿锵有力,嘹亮中带着一丝炫耀和嚣张的味道在里面,让人感觉到声音主人的刁蛮。

我敢肯定,要是化成人声,一定会让人闻风丧胆。那么这声音的主人是谁呢?哈哈,不用看就知道,那一定就是鸡群中的霸王——泰山。

泰山很是威风,它有一个红得好似可以滴出血来的大鸡冠,一双小眼睛始终发着锐利的光芒。泰山有着一身柔顺、黑得发亮的毛。每当它散步的

时候,都要走出“六亲不认的步伐”。

每一次开饭的时候,不用任何呼唤,它总是第一个走过来,不让别的鸡吃,吃的时候还专找大个儿的米粒吃。有一只白公鸡不服气,就悄悄地来到了食槽边,和泰山抢着吃,刚吃了一口,头部就被泰山狠狠地啄了一下,那只白公鸡吓得赶紧躲到了一边去了。其他公鸡再也不敢抢食槽里的食了,只得乖乖地吃泰山剩下的食。

我喜欢奶奶家这只霸道的大公鸡——泰山。

(辅导老师 王爱霞)

神奇的“小偷”

鄢陵县实验小学 二(12)班 张馨元

妈妈是一个“小偷”,她轻轻一笑,就偷走了我的恐惧。

爸爸是一个“小偷”,他只要给我一个大大的拥抱,就偷走了我的伤心。

老师是一个“小偷”,她轻松一讲,就偷走了我的无知。

我的朋友是一个“小偷”,她一向向我竖起大拇指,就偷走了我的自卑。

为什么“小偷”如此神奇?哦,我明白了,原来他们给予了我特殊的爱!

(辅导老师 炊华)

汉堡包套餐



鄢陵县金汇实验小学 三(5)班 夏泽旭
(辅导老师 马慧珍)